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1. Základní údaje o Dobré společnosti 

 

Název:    Dobrá společnost, zapsaný spolek 

 

Adresa:   nám. T. G. Masaryka 194, Chotěboř, 583 01 

 

Právní forma:  Spolek 

 

IČ:   01850661 

 

Den vzniku:  1. července 2013 

 

Email:   dobraspolecnost@centrum.cz 

 

Webové stránky: www.dobraspolecnost.org 

Telefon:   +420 603 400 218 

Bankovní spojení: 2300448420/2010  

 

Předseda spolku: Ing. Tomáš Dostálek 



   

 

2. Charakteristika Dobré společnosti 

 

Dobrá společnost je spolek založený skupinou přátel z Chotěboře a okolí, který vznikl 1. července 2013. Jeho cílem je 

aktivně se podílet na kulturním a společenském dění, propojovat rozmanité lidi různého věku i zálib, ovlivňovat 

atmosféru města a také pracovat na smysluplném rozvíjení a oživení veřejného prostoru. V současné době má šest 

členů.  

 

Dobrá společnost organizuje pro veřejnost celou řadu kulturních a společenských akcí, z nichž některé se uskutečňují 

pravidelně: 

- promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

- diskuse nad vybranými knihami v rámci Čtenářských dílen 

- autorské čtení básníků při Adventním poetickém setkání 

- společensko-charitativní akce Dobropiknik  

- komunitní setkání s názvem Sousedská výměna 

- připomínka výročí úmrtí Václava Havla pod názvem Den Václava Havla 

Při organizaci těchto akcí spolupracujeme s jednotlivci či dalšími místními organizacemi (CEKUS, Základní umělecká škola 

Chotěboř, Gymnázium Chotěboř, Ekoklub Gymnázia Chotěboř, Chotěbořská skupina Amnesty International).  



   

3. Činnost Dobré společnosti v roce 2019 
 

V roce 2019 jsme se i nadále věnovali budování našeho komunitního a kulturního centra Zastávka194. Kromě našich 

pravidelně se opakujících akcí jsme ve spolupráci s nově otevřenou kavárnou Zastavkafe zorganizovali i dva koncerty a 

především jsme se připojili k celorepublikové akci Zažít město jinak.  

 

Čtenářské dílny 

 

Vyměňovat si své čtenářské zážitky a diskutovat nad předem vybranou knihou jsme se sešli pětkrát, a to – s jedinou 

výjimkou – vždy v prostorách Zastávky194. Knihy Poslední samuraj, Pokání, Plechový bubínek, Klub rváčů a především 

Nabarvené ptáče nám dodaly dostatek inspirace pro dlouhé a zajímavé debaty. 

 

Promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

 

V roce 2019 proběhly dvě projekce dokumentů z cyklu Promítej i ty!, jenž zastřešuje organizace Člověk v tísni. Obě se 

uskutečnily v Zastávce194 a po obou jsme divákům nabídli možnost diskutovat se zajímavými hosty. Naše pozvání přijali 

Antonín Křoustek z jihlavské pobočky Bílého kruhu bezpečí a Monika Vlčková, bývalá vrcholová gymnastka.  

 

 

 

Lepším člověkem, 11. 5. 2019 

 



   

        Dobropiknik 

Šestý ročník naší charitativně-společenské akce s názvem Dobropiknik se opět konal v krásném prostředí geoparku u 

chotěbořského gymnázia a byl součástí Víkendu otevřených zahrad.  Letošní doprovodný program byl zaměřený 

především na psy (canisterapie, tančící pejskové…), ale nechyběla ani tradiční dílnička s domácí modelínou pro děti nebo 

komentovaná prohlídka přírodní zahrady a geoparku. Výtěžek tentokráte putoval chotěbořské rodině, které nedávný 

požár zničil značnou část domácnosti. 

 

 

Dobropiknik VI., 8. 6. 2019 



   

Sousedská výměna 

Šestý ročník Sousedské výměny opět obohatila interaktivní pohádka pro děti s Bárou Polívkovou a drumbeny. Jinak jsme 

jako obvykle strávili příjemné sousedské odpoledne a vyměnili celou řadů výpěstků, zavařenin a domácích produktů… 

   

           

           

Sousedská výměna VI., 22. 8. 2019 



   

Den Václava Havla 

Letošní den Václava Havla, v rámci kterého si připomínáme výročí jeho úmrtí, ozvláštnily dvě doprovodné akce. Nejprve 

vernisáž obrazů a kreseb Jana Karpíška v Zastavkafe a následně performance Matěje Koláře, který nám zahrál nejen na 

skřipky.  Ani letos samozřejmě nechybělo tradiční zapálení svíček na chotěbořském náměstí a opět jsme se přidali i 

k iniciativě Krátké kalhoty za Václava Havla a ohrnuli své nohavice.  

 

 
Den Václava Havla, 18. 12. 2019 



   

Zažít Chotěboř jinak 

V letošním roce jsme se poprvé (ve spolupráci se Zastavkafe) připojili k celorepublikové akci Zažít město jinak. Na 

chotěbořském náměstí jsme prožili jednotlivými akcemi doslova nabitou sobotu – od ranního cvičení jógy, společné 

snídaně, diskuse s městským architektem, divadel pro děti, vernisáže výstavy, koncertu až k nočnímu promítání filmu. A 

k tomu celodenní trhy čistě lokálních produktů… 

 

 

Zažít Chotěboř jinak, 14. 9. 2019 



   

Koncerty v Zastavkafe 

V průběhu listopadu jsme zorganizovali hned dva zajímavé koncerty. Nejprve nám zahrála kapela Stinka v čele s Hanou 

Lundiakovou, která kromě zpěvu zvládne zahrát na kytaru, akordeon či syntezátory. A kulaté výročí Sametové revoluce 

jsme oslavili koncertem anglického dua Samana, které následně doplnil se svou akustickou baskytarou Aran Epochal.   

 

Koncert Stinka, 8. 11. 2019 

 

Koncert Samana, 17. 11. 2019



   

Příloha č. 1 – Účetní závěrka za rok 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  










